

ПРАВДА

Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 50 (6795)

ЧЕТВЕРГ,

25 АПРЕЛЯ 1985 г.

Цена 3 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПЛЕНУМЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

23 апреля 1985 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. На Пленуме с докладом «О созыве очередного XXVII съезда КПСС и задачах, связанных с его подготовкой и проведением» выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев.

В прениях по этому вопросу выступили гг. В. В. Щербинский — первый секретарь ЦК Компартии Украины, В. В. Гришин — первый секретарь Московского горкома КПСС, Д. А. Кунаев — первый секретарь ЦК Компартии Казахстана, В. И. Воронников — Председатель Совета Министров РСФСР, Э. А. Шеварднадзе — первый секретарь ЦК Компартии Грузии, Л. Н. Зайков — первый секретарь Ленинградского обкома КПСС, Е. И. Клименко — слесарь-инструментальщик производственного объединения «Минский тракторный завод» имени В. И. Ленина, К. Г. Вайно — первый секретарь ЦК Компартии Эстонии, А. П. Филатов — первый секретарь Новосибир-

ского обкома КПСС, В. К. Мяслюк — министр сельского хозяйства СССР, А. В. Власов — первый секретарь Ростовского обкома КПСС, П. Н. Федосеев — вице-президент Академии наук СССР, Б. В. Бальмонт — министр станкостроительной и инструментальной промышленности.

Пленум принял по докладу М. С. Горбачева постановление, которое публикуется в печати.

Пленум ЦК КПСС рассмотрел организационные вопросы.

Пленум ЦК перевел В. М. Чебрикова из кандидатов в члены Политбюро ЦК, избрал секретарем ЦК КПСС Е. К. Лигачева и Н. И. Рыжкова членами Политбюро ЦК.

Пленум ЦК избрал члена ЦК КПСС, министра обороны СССР С. Л. Соколова кандидатом в члены Политбюро ЦК, члене ЦК КПСС В. П. Никонова — секретарем ЦК КПСС.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

В ЧЕСТЬ В. И. ЛЕНИНА

22 апреля в городском комитете партии состоялось торжественное заседание, посвященное 113-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. С докладом «Ленинизм — наше знание, наша сила, наше оружие» выступил секретарь ГК КПСС А. П. Старов. После выступлений в прениях лучшим пропагандистам ленинских идей, ветеранам партии Е. М. Федоровой и С. В. Пановой были вручены удостоверения о занесении их в Книгу почета идеологического актива города, нескольким пропагандистам вручены Почетные грамоты, объявлены благодарности.

На снимках: цветы дорогому Ильичу.



ПРИЧАСТНОСТЬ

Все ближе к нам славный праздник Победы. Вместе с радостью, охватывающей нас в эти дни, приходит и чувство скорби о тех, кто жизнью заплатил за сегодняшнее счастье мирного труда.

И чтобы никогда их не закрыл дым пожарищ, люди доброй воли голосуют за мир, вносят денежные вклады в Советский фонд мира. Пережившая тяготы войны Антонина Алексеевна Кузнецова, не дождавшаяся с фронта домой двух сыновей Анна Илларионовна Смирнова, инвалид

МИРУ — МИР

Великой Отечественной войны Павел Илларионович Москвич и ряд других быстрое переписали в Фонд мира часть своей пенсии С чувством большой признательности нашему правительству, ведущему постоянную политику мира во всем мире, эти люди, испытавшие тяготы войны, сегодня причастны к большому делу — борьбе за светлое настоящее и будущее на земле.

А. РАСПУТИН,
ветеран Великой
Отечественной войны.

Слава великому советскому народу — строителю коммунизма, стойкому и последовательному борцу за мир!

(Из Призывов ЦК КПСС).

Празднику Победы — праздник труда

В Центральный Комитет КПСС поступают многочисленные письма, обращения, резолюции, принятые на митингах коллективов предприятий и организаций городов-героев Москвы, Ленинграда, Волгограда, выступивших с инициативой провести 4 мая 1985 года Всесоюзный коммунистический субботник, посвященный 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Вот уже сороковая мирная весна уверенно идет по Советской стране. А мир — это значит труд. Упорный, созидательный труд во имя процветания Родины, во имя светлого будущего всего человечества. У нынешней весны есть свои особые черты. Высокий трудовой и политический подъем вызвали решения мартовского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС. Трудящиеся страны глубоко осознают необходимость работать ритмично, неукоснительно соблюдать технологическую, плановую и трудовую дисциплину, преодолеть допущенное в ряде отраслей народного хозяйства отставание с тем, чтобы успешно завершить план текущего года и пятилетки в целом, достойно встретить XXVII съезд КПСС.

Миллионы советских людей показывают образцы трудового героизма на Вахте памяти в честь 40-летия Победы. В этом — неразрывная связь поколений, преемственность традиций нашего народа, величие его подвига. Ознаменовать дорогой для каждого День Победы новыми успехами в труде — этими мыслями живет сейчас наш великий народ-победитель, народ-труженник. Выражая патристические чувства советских людей, коллективы предприятий и организаций городов-героев Москвы, Ленинграда, Волгограда обращаются с призывом к трудящимся Страны Советов: провести 4 мая, в канун праздника, Всесоюзный коммунистический субботник, посвященный 40-летию Победы советского народа

в Великой Отечественной войне.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие предприятий и организаций столицы приняли обязательства безвозмездно отработать в этот день полную рабочую смену, трудиться с наивысшей производительностью, добиться высокого качества выпускаемой продукции и производимых работ.

Заработанные в день коммунистического субботника средства предлагается направить на строительство госпиталей и больниц для ветеранов войны и труда, улучшение их медицинского и бытового обслуживания, благоустройство памятных мест боевой славы, на сооружение в городе Москве памятника Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.

Коллективы — инициаторы патристического почтения призывают в день субботника трудиться непосредственно на своих рабочих местах — на заводах и фабриках, стройках, в научно-исследовательских

проектно-конструкторских организациях, на предприятиях транспорта, связи, торговли и бытового обслуживания, на полях и животноводческих фермах.

Долг хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных, комсомольских организаций — обеспечить слаженность в действиях смежных предприятий и отраслей, всех подразделений и служб народного хозяйства, определить каждому коллективу, каждому участнику субботника напряженное, конкретное задание и создать условия для высокопроизводительного труда.

Инициаторы почтения призывают работать в основном на сбереженных материальных и энергетических ресурсах, выпустить продукции больше, чем в обычные дни.

Пусть субботник, говоритесь в обращениях, станет нашим рабочим памятником тем, кому не довелось услышать победные залпы салюта в мае 1945 года, кто не дожид до мирной сороковой весны.

[ТАСС]

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Бюро городского комитета партии приняло постановление о порядке торжественного празднования Дня международной солидарности трудящихся, 40-летия Великой Победы, проведения других праздничных мероприятий в городе и районе. Утверждена городская комиссия по подготовке и проведению праздника во главе с председателем горисполкома Г. П. Ширяевым. План мероприятий предусмотрены:

29-30 апреля — торжественные собрания в трудовых коллективах, посвященные Первомаю и подведению итогов соревнования;

1 мая в 11 часов — праздничная демонстрация трудящихся города;

5 мая в 17 часов — городское собрание партийного актива, журналистов и полиграфистов, рабселькоров, распространителей печати, посвященное Дню печати (актовый зал ГК КПСС);

7 мая в 17 часов — городское торжественное собрание, посвященное 40-летию Победы в Великой Отече-

ственной войне, концерт (ДК «Металлург»);

9 мая в 11 часов — митинг трудящихся города у Обелиска Боевой и Трудовой славы режвелян (митинги жителей сел и поселков), посвященный Дню Победы. Сбор ветеранов у горкома партии в 10 часов;

9 мая в 12 часов — легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Правда коммунизма», посвященная Дню Победы (ДК механического завода);

9 мая в 14 часов — городской заключительный смотр художественной самодеятельности (ДК «Металлург»);

8-12 мая — открытие агитплощадок;

4 июня — торжественные собрания, посвященные 100-летию со дня рождения Я. М. Свердлов (в трудовых коллективах, носящих его имя);

6 июля — городское собрание, посвященное Дню города (ДК «Металлург»);

7 июля — праздники микрорайонов, посвященные Дню города.

Сообщение об инициативе трудящихся городов-героев Москвы, Ленинграда, Волгограда нашла отклик в сердцах режвелян.

Дружно собрались на митинг рабочие и инженерно-технические сотрудники отдела механизации и автоматизации меха-

ЕДИНОДУШНО!

нического завода. В выступлениях каждого участника субботника звучала полная поддержка патристической инициативы. Весь коллектив под руководством А. Я. Гармса пришел

к единодушному решению: сделать 4 мая днем наивысшей производительности труда, а заработок перечислить в Фонд мира. Сразу же после митинга трудящихся ОМА состоялось заседание парткома

завода. На нем одобрено решение отдела механизации и автоматизации и принято постановление, полностью поддерживающее передовую инициативу трудящихся городов-героев.

Т. КОРОЛЕВА,
заведующая отделом пропаганды и агитации горкома КПСС.



КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫЙ ВЫПУСК

—Вы сегодня бригаду все равно не застанете в гараже: все в рейсах, — ответил на мой вопрос Андрей Челябин, водитель бригады № 17 производственного автотранспортного объединения. — А вот завтра приходите в половине восьмого в бокс — всю автоколонну застанете. Летучки у нас по пятницам.

Андрей — член этой самой комсомольско-молодежной бригады Ю. Леонтьева.

Наутро следующего дня было в гараже. Холодное утреннее солнце не грело. Постепенно бокс заполнялся людьми. После летучки бригада собралась у

◆БРИГАДА—СИЛЫ МНОЖИТ КОГДА СОЛНЦЕ НАВСТРЕЧУ

окна за доской объявлений. Семь человек; не было только Виктора Афанасьевича — самого старшего в бригаде, — оставив.

— Поздно вчера он вернулся из рейса — в два часа ночи только приехал, — объяснили ребята.

Средний возраст бригады 25-30 лет. А своего ветерана В. А. Лыкова шоферы уважают, с оттенком доброго юмора, называют дядом.

работы: за квартал бригада Леонтьева заняла первое место по объединению.

В комсомольско-молодежном коллективе все шоферы второго класса. Первый — у бригадира Ю. Леонтьева и ветерана В. А. Лыкова. Юрий о ребятах отзывался с любовью; дружный народ, прогулов не делают. Веды тогда и премии не видать, да и перед другими стыдно было б. Бригады обязались обеспечить коллективную гарантию трудовой и общественной дисциплины.

В разговоре участвуют все.

напряженные, — про-должает бригадир.

— Чем меньше простоев, тем больше объем перевозок, — поддерживают водители.

От ворот проходной к нам в рабочей спецовке бодро шагает человек. Парни улыбаются. Не скажешь, что до пенсии Виктору Афанасьевичу два года осталось. В 1946 году начался трудовой стаж В. А. Лыкова. Начиная с послевоенного ЗИС, с тех пор — все на колесах. Четверть века уже в ПАТО проработал.

Бригада в сборе. Быстро рассаживаются по машинам. Холодное утреннее солнце начинает пригревать. Одна за другой машины выходят из автоларка — бригада вышла в рейс.

В. ПОНОМАРЕВА.
Фото автора.

— Планы, конечно,

◆ НАВСТРЕЧУ XII ВСЕМИРНОМУ ФЕСТИВАЛЮ МОЛОДЕЖИ И СТУДЕНТОВ ОЩУЩАЯ ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ

Этот весенний день, когда в ДК «Металлург» собрались на свой слет политклубовцы школ города и района, выдался погожим, солнечным. У всех приподнятое, праздничное настроение, веселые лица.

Итак, мы на станции «У политической карты мира». Одна за другой подходят делегации политклубов. Ребята полны решимости победить. Подосела команда школы № 3. Им был задан вопрос: «Горячие точки планеты».

мисской средней школы А. Е. Копалов, пожелал почаше проводить такие «Боевые» встречи.

Фестивальная секция работала под девизом: «Научили этот маленький цветочек защитить сумеет Запад и Восток! Да!» Она проходила в комнате «Эстрада-студия». Царящий в ней полумрак и тишина настраивали на рабочий лад ребят. В своих ответах на вопросы они показывали себя, как знающие активисты-политклубовцы. Ответы были обстоятельными, полными.

Школа № 46 отвечает бойко, уверенно. Двери постоянно хлопают, заглядывают любопытные из Черемисской школы. Им не терпится скорее ответить на вопросы. И вот их черед. Отвечают весело, с шуткой, не теряются перед дополнительными вопросами. Оценка — 5 баллов. Ребята из школы № 3 тоже ответили на все вопросы. В обсуждении принимали уча-

стие все. Елена Владимировна Бабина, задававшая вопросы, так сказала: «Если б я могла, то поставила бы пять с плюсом».

Пять баллов и у школы № 10. Почти на все вопросы отвечал А. Зайцев. Надеемся, что в следующем году ребята проведут еще большую работу в борьбе за мир.

И новые бои, новые встречи на станции «Политическая», на которой лучше других показали себя политклубовцы школы № 3. Общие песни, итоговый выпуск стенгазеты. И долгожданные результаты по итогам всех этапов: переезд в автобус у политклуба школы № 44 «Пuls планеты». Но главный итог — дружба.

О КОЗЛОВА, В КУЗЬМИНА, М. ПАНОВА, О. ОСТАНИНА, юнкоры политклуба «Пuls планеты» школы № 44; А. КУКАРЦЕВ, Т. ТРОЕГЛАЗОВА, юнкоры Черемисской средней школы.



Да здравствует Ленинский комсомол — боевой помощник и надежный резерв Коммунистической партии, передовой отряд советской молодежи.

Из Призывов ЦК КПСС.

◆ ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ ГОРДИМСЯ!

В числе тех, чей портрет будет помещен на кануне Первой на городскую Доску почета, комсомолка Вера Афонкина.

Вера работает пекарем на хлебокомбинате. Правда, владеет она несколькими профессиями, в том числе такими сложными, как тестовод, мастер. В свои 24 года она уже обучила профессиям пекаря несколько человек.

Работает Вера на линии по выработке мелкострунных изделий. Ее бригада с прошлого года работает по почтенной «Трудовой и общественной дисциплине» — гаран-

тию коллектива». По результатам года бригада присуждено звание «Коллектив высокой трудовой и общественной дисциплины».

Работу Веры Афонкиной отличает качество. Ежедневно на 15-20 процентов перевыполняет она сменные задания.

Вера — член культурно-массового сектора комитета комсомола комбината. Трудовой коллектив выдвинул ее кандидатуру на городскую Доску почета. Гордимся!

В. КОЛОВА, секретарь комитета ВЛКСМ хлебокомбината.

◆ ВОСПИТАНИЮ — КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

В НАСЛЕДСТВО СЫНОВЬЯМ

Весь год в ДК «Металлург» работал «Клуб будущего воина». Газета уже рассказывала об одной из встреч в клубе — старшекласникам с курсантами военных училищ. Но интересными были все занятия — «Я буду Родины солдатом», «С чего начинается Родина», «Небо наше, ребятня!», «Бдительность — наше оружие», встреча с ветераном Уральского Добровольческого танкового корпуса Н. И. Путиковым, конкурс «А ну-ка, парни!»... Хорошие фильмы посмотрели ребята после бесед, отвечающие теме занятия. Но самым замечательным событием в жизни клуба стало заключительное апрельское занятие. Собственно, так его назвать — незаслуженно мало. Это были торжественные проводы ребят на службу в армию.

выразительным наказом служить честно.

Может быть, им было что-то неловко, что еще ничего не сделали замечательного, в такое торжество — в их честь. И твердо, по-мужски сказали призывники свое слово:

— Не все у нас получалось так, как у рабочих-ветеранов, мы приносим огорчения своим наставникам, но мы рады, что работаем рядом с вами. Всегда будем помнить родную кукурузу, давший нам путь в жизнь. Честно исполним долг и вернемся в свой коллектив.

И был еще концерт по заявкам призывников, который подготовили участники художественной самодеятельности завода. А в руках у ребят — еще один скромный, простой, но заданный до глубины души подарок: почтовая бумага, ручки... В заключение вечера М. А. Устинова вручила их ребятам: «Пишите нам, наш адрес: 623720, город Реж Свердловской области, ДК «Металлург», «Клуб будущего воина». И возвращайтесь. Ждем!»

В. АЛЕКСАНДРОВА.

ОПЫТ. ПРИМЕНИ У СЕБЯ

И все же особенно взволновали их простые слова материнского наказа сыну, когда к микрофону на праздничной сцене подошла мама одного из них — Л. А. Рожкова:

«Четыре десятилетия наша страна живет под мирным небом. Тебе, сын, доверено охранять мирные завоевания. Помни, сын, ты на страже самого справедливого общества. Твой долг — оградить нашу жизнь от войны... Ты не посягни на честь советского солдата, памяти погибших в боях за Родину, честь и достоинство воина-режевлянина».

Мать давала наказ, и над

залом будто звучала песня военных лет — «Иди, любимый, иди на бой!»

Нет, не в бой, на службу провожают мальчишек мамы. Но ведь они так тревожатся за своих повзрослевших, возмужавших сыновей даже сегодня, в мирное время, им не так много, пожалуй, и легче, чем матерям сороковых. Мирное время... Тревожное время.

А потом восьмиклассница десятой школы Света Николаева обратилась к будущим солдатам с наказом от режевлян, председателем профкома завода Ю. П. Хлебникова вручил каждому именные часы с

В армейский строй скоро станут молодые рабочие никелевого завода Сергей Щербаков, Андрей Рожков, Алексей Жуйков, Андрей Минеев, Алексей Бегин. Они и были винозниками большого праздника, который оставил незабываемые впечатления у всех его участников.

Вечер открыла руководитель клуба, организатор встречи М. А. Устинова теплым приветствием, представив слово офицеру всенкомата В. И. Батеневу. Затем к ребятам — будущим воинам обратились секретарь парткома никелевого завода Л. И. Мельников, секретарь комитета ВЛКСМ А. Мусальников. От имени ветеранов войны и труда города сказали слова доброго напутствия П. П. Петухов, Н. И. Путков, от коллективов цехов, где работают ребята, им пожелали успехов в службе и возвращения на родной завод рабочих А. Д. Лагутин, мастер В. В. Вавилов.

Большая честь! И мальчишки это сознавали. И почувствовали свою ответственность, свою обязанность оправдать доверие, не уронить честь родного породе, славного своими боевыми и трудовыми традициями.

НАВСЕГДА

Четко, конкретно отвечали на вопросы член бюро горкома ВЛКСМ пионеры, которым выпала высокая честь: в день рождения В. И. Ленина вступить в ряды Ленинского комсомола. Особенно хорошо подготовились ребята из школы № 44: О. Уймаина — политинформатор седьмого класса. Е. Паньшина — классный библиотечник, Э. Костышев — член учебного сектора, Л. Пузанова — вожатая октябрята.

А затем, в торжественной обстановке у памятника В. И. Ленину председатель совета ветеранов комсомольского и пионерского движения Е. М. Федорова вручила ребятам комсомольские билеты и значки с силуэтом вождя.

Это останется в памяти ребят навсегда.

П. ЧЕПЧУГОВ, заведующий орготделом горкома комсомола.

ОРГАНИЗОВАННОСТЬ И ДИСЦИПЛИНА — ЗАКОН ЖИЗНИ

ОСНОВА РОСТА

Пятьдесят три процента из состава работающих в плавильном цехе взяли обязательство: «Трудовой и общественной дисциплине — гарантию коллектива». Как выполняются эти высокие обязательства? Проще рассказать секретаря партийной организации цеха Юрия Владимировича Токарева.

— В нашем цехе, — говорит Ю. В. Токарев, — коллективную гарантию дисциплины дали четыре бригады и один участок. Бригады наши комплексные. В них входят: загрузчики шихты, шихтовщики, машинисты, пилательщики, сушильщики, плавильщики. Всего в бригаде в среднем 40 человек.

Отлично в первом квартале сработали бригада №3, возглавляемая коммунистом Ю. К. Халыминым, и бригада №1 мастера А. В. Клокова. В этом году не было у них нарушений трудовой дисциплины. Имеются два случая нарушения общественного порядка. С таких совет бригады спрашивает строго. Рабочий цеха Г. Минеев попал в медвытрезвитель. Решением бригады был переведен на общие работы. И лишь после двух месяцев испытания снова был принят в состав бригады.

Слесарь Ю. Н. Лукин также дружит с «зеленым знаменем». Почувствовал, что здесь скидки на его расхлябанность не будет, ушел грузчиком в другую организацию.

Всякое нарушение тру-

На доске показателей плавильного цеха никелевого завода значится, сколько тонн металла выдано сверх плана в первом квартале текущего года, каков рост производительности труда. В процентах он не велик, за то весом, стабилен и закономерен. Из года в год растут нормы проплава руды на квадратный метр пода печи, растет производительность труда. После реконструкции выпуск металла за последние годы увеличился во много раз. Поэтому неслучайно никелевый завод — один из ведущих предприятий нашего города.

Сила нашего коллектива, — продолжает Ю. В. Токарев, — в авангардной роли коммунистов на производстве и в быту. В составе парторганизации цеха 95 человек или почти 30 процентов от числа работающих. Работу с кадрами считаем своей партийной заботой. Основной упор делается на повышение знаний всех работающих. Так, например, в цехе шесть человек имеют высшее образование. Среди них мастера Д. Касаткин, Ф. Закиров, А. Клоков, С. Анеха. На рабочих местах в основном работают имеющие среднее и средне-техническое образование. Партбюро систематически заботится о повышении профессиональной подготовки рабочих и специалистов. У нас любой рабочий имеет несколько смежных специальностей на случай

производственной необходимости. В настоящее время заочно учатся в Свердловском политехническом институте элекрик А. В. Минеев, мастер А. А. Лукин. Посадочный контроль за подготовкой кадров дает возможность иметь резерв для выдвижения на любой участок работы.

Народная мудрость гласит: «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать». С Юрием Владимировичем идем в цех. В сушильном отделении ровно гудят топки для подогрева руды. Кроме одного рабочего М. Коротова, активного рабочего корреспондента нашей газеты, никого не видно. Спускаемся этажом ниже. Вращаясь, зубчатые барабаны образуют брикеты из руды, непрерывно движущаяся по широкой ленте транспортера. И здесь всего двое молодых рабочих ведут наблюдение за исправностью агрегатов.

Раскомандировочная цеха. На стенде в центре пятиконечной звезды — порт-

рет солдата минувшей войны. Подпись — «Аркадий Алексеевич Чушев. Погиб в 1942 году, защищая Родину. На фронт ушел от горна плавильного цеха Бригада №93 включила его в свой состав, а начисляемую зарплату переводит в Фонд мира». Вдумайтесь, насколько высок моральный облик коллектива бригады, руководимой коммунистом Ю. К. Халыминым. Из смены в смену, из месяца в месяц отдавать часть своего трудового заработка по зову сердца по долгу памяти! Этот факт ярко напоминает нам события сорокалетней давности.

28 газарейцев генерала Панфилова стояли на смерти у разбеда Дубосеково, преградив путь врагу на Москву. Гвардейцы тыла плавильного цеха И. Карташов, братья Сатины, П. Рычков, Л. Щербак, Н. Гладких, Ф. Бурков и многие другие стояли у горна до упаду. Угоревших, их отливали водой и они снова становились на свое рабочее место. Они копали в тылу Победу. Бригада, включившая в свой состав А. Чушева, проявляет постоянную заботу о его семье.

Вершиной цеха являются плавильные печи. Не замыкается цикл работы всего коллектива завода. Сегодня на вахте бригада №25. Без шума и суеты идет подготовка к плавке. Через несколько минут разливишки направят только что рожденный металл в изложницы.

А. ИСАКОВ.

◆ ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

ЛЕСНЫМИ МАРШРУТАМИ

Нелегки апрельские дороги. Особенно для водителей. Занятых вывозкой осмола и леса. Вот почему спешат водители леспромпхоза «Свердхимлес» чуть свет, по подмерзшим дорогам перевезти как можно больше важнейшего груза — леса. Потому и путевки с красной полосой получали заранее, выбирая наиболее благоприятное время для высокопроизводительной работы. И все-таки в день суббота водители вновь отправлялись в лес.

В автогараже леспромпхоза много отличных шоферов, которыми по праву гордится коллектив. Это В. С. Мерзляков, В. Н. Словоцов, С. М. Бачинин и, конечно же, Г. В. Мальцев.

Не раз клял он непролазную грязь, лесную глущь и непроезжие колеи. И все-таки 21 год уже водит он свою машину по маршруту лес-леспромпхоз. Из них свыше десяти лет в нашем леспромпхозе. И как работает! Ежемесячно процент выполнения задания 170 и выше. А трудный, морозный первый квартал этого года он поработал с особым подъемом, и в результате перекрыл квартальное задание на 77 процентов. Впрочем, в леспромпхозе друго от него и не ожидали. Ведь свою пятилетку он одним из первых в леспромпхозе выполнил еще в прошлом году.

Для Мальцева опережать время уже стало нормой. По итогам десятилетия пятилетки его портрет был занесен на городскую Доску почета. Но самым большим событием в его жизни стало награждение его в 1981 году орденом Трудовой Сла-

вы III степени.

Не только в лесной ниве добивается Григорий Васильевич ярких достижений. Его имя связано с достижениями и в сельском хозяйстве. Две уборочные подъяры он в составе сводного уборочного автоотряда перевозил сенаж, силос, картофель и хлеб. И там, в сводном отряде водителей города, имя Мальцева также авторитетно, как и в леспромпхозе. Немного словен, скромнен, он отличается исключительным трудолюбием, добросовестностью. Почти всегда его машина уходила в поле первой, а с поля он возвращался последним, успевая сделать еще один рейс в пользу урожая.

Но не только своим отношением к делу заслужил Мальцев авторитет. Отношением к технике, какое встретитесь не часто. Его МАЗ-509 всегда выглядит ухоженным. Два срока уже работает он на этой машине без капитального ремонта. И трудно дать машине ее точный возраст. Березет же Григорий Васильевич.

В прошлой пятилетке он сэкономил 1458 литров дизтоплива, в одиннадцатой пятилетке тоже активно включился в борьбу за экономию горючего и уже сэкономил его за четыре года 5184 литра.

Примечателен и тот факт, что Мальцев награжден почетным для водителей знаком «За безаварийную работу». В автогараже он является членом профсоюзного комитета.

И СЫЧЕВА,
секретарь партбюро
леспромпхоза
«Свердхимлес».

ПРИМЕР ВО ВСЕМ

Столяр-фанеровщик мебельного цеха Л. Ф. Михайлов работает с полной трудовой отдачей. Ежедневно он выполняет нормы выработки на 120—130 процентов. Такие люди, как Леонид Федорович, являются настоящей опорой коллектива цеха. Он активный рационализатор, читает много технической литературы, постоянно совершенствует свое мастерство. Успевает он и в общественной работе, и дома — воспитывает троих детей. Коллектив цеха выдвинул его кандидатуру на городскую Доску почета.

В ГЛАДКИХ,
начальник мебельного цеха.

◆ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО СВОЕГО ДЕЛА МАСТЕР

Двадцать три года проработала на механическом заводе Нина Ивановна Лукина.

Недавно она перешла в цех № 6. Опытный мастер, Нина Ивановна сразу завоевала уважение коллектива. Ей доверили освоение нового заказа. А что она прекрасно справляется с заданием — говорят результаты ее ударного труда. В день ленинского коммунистического субботника Нина Ивановна Лукина досрочно выполнила свою норму. Такая работа — не рекорд, сделать больше запланированного старается мастер постоянно. Потому и становятся нормой трудовые высоты.

На снимке: маляр Н. И. Лукина,
Фото В. Пономаревой.



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ РАЗВИТИЯ

ИТОГИ ВЫПОЛНЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА ГОРОДА И РАЙОНА ЗА I КВАРТАЛ 1985 ГОДА.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

План первого квартала по реализации продукции выполнен городом на 101 процент.

Прирост производства к соответствующему периоду

прошлого года составил 4,9 процента. Производительность труда возросла на 3,7 процента, весь прирост произведена продукция получен за счет увеличения производительности труда.

Выполнение планов по реализации (первая графа); темпам роста объема производства (вторая) и производительности труда (третья) по предприятиям характеризуется следующими данными в процентах (два последних к уровню I квартала 1984 года):

Механический завод	100,8	104,0	103,5
Никелевый завод	101,4	105,0	105,0
ЛПХ «Свердхимлес»	104,3	93,7	100,8
Завод ЖБИ	101,1	103,2	109,5
Молокозавод	106,4	101,7	101,7
УПП ВОС	101,3	112,1	110,6
Лесхоз	104,0	103,7	101,7
ЛПХ «Свердблстрой»	93,5	76,5	72,1
Гипография	100,0	104,0	93,2
Гранитный карьер	104,2	118,7	115,8
Швейная фабрика	100,9	116,0	112,7
Хлебкомбинат	101,8	103,2	111,2

В новых условиях планирования и оценки производственной и хозяйственной деятельности по нормативно-чистой продукции работают 36 предприятий от общего числа предприятий. План выполнен на 96,7 процента. Не выполнил план по нормативно-чистой продукции, да и по объему продукции леспромпхоза «Свердл-облстрой».

По продукции высшей категории качества план предприятий города выполнен на 107,8 процента. Удельный вес ее в общем объеме товарной продукции составил 16,3 процента.

Перевыполнены плановые задания по выпуску никеля в штейле, никеля в ферро-никеле, сборного железобетона, производству хлебо-булочных изделий, производству деляной древесины, шерстяных пальто.

Не в полной мере обеспечил поставку продукции потребителям в соответствии с заключенными договорами и

принятыми обязательствами механический завод, леспромпхоз объединения «Свердхимлес», предприятия пос. Быстринский.

Производство товаров культурно-бытового, хозяйственного назначения снизилось по сравнению с тем же периодом прошлого года на восемь процентов.

За I квартал 1985 года предприятия Режа добились снижения себестоимости продукции на 1,7 процента.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

За I квартал введено основных фондов на 0,1 миллиона рублей, освоено капитальных вложений 3,8 миллиона рублей, в том числе по объектам производственного назначения — 2,6 миллиона рублей. За первый квартал годовой план освоения капитальных вложений выполнен на 15,5 процента, по строительно-монтажным работам — 15,5 процента. В жилищном строительстве освоено 1,1 миллиона рублей.

План общего объема подрядных работ за первый квартал выполнен на 84,5 процента, в том числе по

стивными силами работы выполнены на 93,8 процента.

СЕЛСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

В совхозах по состоянию на 1 апреля 1985 года имелось исправной техники: 526 тракторов (88 процентов), 144 грузовых автомашин (86 процентов), 129 зерноуборочных комбайнов (74 процента), 263 селитровые тракторные (100 процентов), 20 картофележалок (100 процентов), 224 культиваторов тракторных (100 процентов).

Вывезено на поля 107 тысяч тонн органических удобрений, на площади 0,9 тысячи гектаров проведено известкование кислых почв. Численность крупного рогатого скота на 1 апреля по сравнению с той же датой прошлого года в совхозах увеличилась на 1973 головы, свиной уменьшилось на 252 головы.

За первый квартал выращено скота в живом весе 775 тонн, произведено молока 4089 тонн.

Средний надой молока от фуражной коровы — 645 килограммов, что выше прошлогоднего на 21 кило-

грамм.

Государственный план закупок скота за три месяца выполнен на 118 процентов: прозано скота государству в живом весе 768 тонн. Совхоз «Режевской» квартальный план закупок скота перевыполнил в два раза.

Молока продано государству 3,5 тысячи тонн или на 2,8 процента больше, чем в прошлом году. План закупок молока выполнен на 105,6 процента.

ТОРГОВЛЯ И БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Розничный товарооборот государственной и кооперативной торговли, включая общественное питание, выполнен на 100,9 процента и составил 14,6 млн. рублей.

Объем бытовых услуг населения увеличился на 2,3 процента, в том числе в сельской местности на 12,3 процента. За три месяца план реализации бытовых услуг выполнен на 106,6 процента, в том числе на селе — 109,7 процента.

План реализации бытовых услуг городским населением выполнен на 98,2 процента, в том числе на селе — 103,4 процента.

Госстатистика ГИНС. I

СПОРТ — ЭТО СИЛА, БОДРОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ!

Сегодня — городской слет «Спортивная слава», посвященный 40-летию Победы.

Районная организация ДСО «Урожай» третий год подряд становится победителем областного смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди районов области второй группы.

Эту победу и переходящее Красное знамя за 1984 год физкультурники ДСО «Урожай» посвящают 40-летию Великой Победы.

УРОЖАЙНАЯ ПОРА «УРОЖАЯ»

В одиннадцать коллективов физкультуры культуры в 1984 году занималось физическая культура и спортом 2917 человек. Подготовлено 827 значков ГТО, 1361 — спортсменов массовых разрядов, три кандидата в мастера спорта, 20 — перворазрядников. Создано вновь три коллектива физкультуры — в совхозе «Прогресс», на заводе «Реммелиормаш», в леспромхозе треста «Свердловстрой». Укрепился состав председателей советов ДСО, во многих коллективах эту работу возглавили главные специалисты предприятий и органы заведений, руководители. Из одиннадцати председателей ДСО шесть — члены партии.

Организованы вновь четыре группы здоровья, где занимается 93 человека. Увеличилось число занимающихся в оздоровительных группах с 1206 до 1279 человек, прикладной гимнастикой — с 812 до 894.

Расширился календарь спортивных мероприятий. Это позволило увеличить массовость занимающихся, повысить мастерство. В первом летнем районном спортивном фестивале среди сельской молодежи приняли участие все коллективы физкультуры: финалы проводились по волейболу (11 команд), футболу (6 команд), настольному теннису, шахматам, шашкам, легкой атлетике, гиревому спорту, летнему многоборью ГТО, стрельбе пулевой. Зимний фестиваль проводился по лыжным гонкам с обязательным участием в открытии и закрытии зимнего сезона, в День лыжника, по конькам, зимнему многоборью ГТО, хоккею с шайбой. Первым обладателем кубка

ка в комплексном зачете стал коллектив физкультуры совхоза «Режевской» (председатель ДСО Р. В. Мелкозеров, инструктор физкультуры Л. Е. Петровых). Не случайно в этом коллективе успешно проводится своя спартакиада здоровья. Есть ряд интересных мероприятий, как, например, новгородная лыжная гонка на приз имени Л. Анчутина — первого мастера спорта СССР, соревнования по волейболу среди бригад и отделений и другие.

В этом сезоне второй зимний фестиваль закончился победой также спортсменов совхоза «Режевской». А во втором летнем фестивале сейчас проходят первые финальные старты. У волейболистов на первом месте спортсмены совхоза «Глинский», затем совхоза «Режевской» и сельхозтехникума. Настольный теннис выиграла команда леспромхоза объединения «Свердхимлес» в составе А. Шаймордянова, А. Долгорукнова, Л. Кучиной. В гиревом спорте первое место у совхоза «Режевской» (В. Андреев — выполнил I разряд, В. Русаков); по шашкам и шашкам лидерство также у совхоза «Режевской» (В. Онепков, П. Петровых, В. Соколов, В. Назарова), в стрельбе пулевой победила команда завода «Реммелиормаш».

Большой вклад в победу в областном смотре-конкурсе внес коллектив физкультуры сельхозтехникума, за успешное выступление в первенстве облсовета по лыжным гонкам и биатлону завоевавший первое место Ю. ПРЯНИН.

председатель городского комитета по физкультуре и спорту,

ЯРКИМ, солнечным выдался день пробега, посвященного 115-ой годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Более 800 спортсменов замерли в строю перед зданием сельхозтехникума во время парада. В торжественном молчании судьи возложили венок к памятнику В. И. Ленина.

И вот дан старт. Соревнования открыли мужчины и юноши. Здесь бежали предстатели никелевого завода, ПАО, медицинских учреждений, механического завода, пос. Быстринского и юноши школ города — №№ 1, 3, 10, 44, 5. Им предстоял путь в пять км. Через две минуты на беговую дорожку вышли женщины. Они пошли со старта дружно, и на протяжении всей двухкилометровой дистанции чувствовалось, что никто не хотел отставать.

Диапазон возраста спортсменов-участников очень широк, начиная с учащихся вторых-третьих классов, таких, как Аля Ломакова из школы № 3 и Валентина Ченчугов из пос. Быстринский, до участников с большим стажем, как Зинаида Прокофьева (леспромхоз объедине-

ния «Свердхимлес»), Геннадий Батин (пос. Быстринский).

Спортсмены еще раз доказали, что бег является общедоступным видом спорта, средством против болезней, повышающим работоспособность. В движении — жизнь!

ПРАЗДНИК БЕГА

Можно позавидовать спортивному долголетию, работоспособности наших спортсменов. Хотя давайте не будем завидовать, давайте вместе с ними выйдем на беговую дорожку!

Но вот и первые лидеры. Это Оксана Поздеева, восьмиклассница из школы № 3. Она показала лучшее время на двухкилометровой дистанции — 6 минут, 17 сек., став чемпионкой города в этом пробеге. За ней финишировали Лена Панова (школа № 10) и Оля Петрова (школа № 1).

Среди женщин первое и второе места заняли Надя и Наталия Копаровы (пос. Быстринский), выпускницы

нашего техникума. Третьей среди женщин была медработник Вероника Алферьева.

У мужчин борьба оказалась более острой, ведь дистанция в 5 км позволяла проявить индивидуальные тактические способности и выносливость. К финишу первым пришел Анатолий Скорняков с результатом 15 минут 26 сек. Двадцать секунд ему проиграл Анатолий Якимов (оба с механического завода). Третьим был Олег Корепапов с результатом 15 минут 48 сек (пос. Быстринский).

Среди юношей впереди А. Обухов, А. Михальский, А. Велерников.

Пробег прошел с хорошей массовостью, очень интересно. Только школа № 3 и техникум выставили по 250 участников, и все остальные коллективы приняли в пробеге активное участие. Настоящий спортивный праздник!

Успехов вам, физкультурники, на беговых дорожках летнего сезона!

М. ХРИСПЕНС, главный судья соревнований.

УВЕРЕННЫЙ СТАРТ

Свою спартакиаду работники госучреждений посвящают 40-летию Великой Победы. В зимнем многоборье ГТО, коньках, стрельбе пулевой, весеннем кроссе — первых из основных видов комплекса ГТО — вышли на старт 115 человек. Это почти каждый пятый работающий. Наибольшей массовостью и активностью отличаются коллективы госбанка, горфинотдела, госстраха, сберкассы — здесь участвуют в спартакиаде более половины работников.

В зимнем многоборье ГТО лучших результатов добились С. Юдина (горфо), Л. Дурова (горсовет), Н. Парфенова (госбанк) — в активном спорте — В. Артюшкин (нарсуд), Е. Клюкина (стройбанк). В стрелковом спорте отличные результаты показали Н. Бобрникова (госбанк) — 50 из 50 М. Савченко (госстрах) — 48 из 50. С. Ужаская (горторгдел) — 47 из 50. Всего же нормы ГТО по стрельбе сдали 96 человек.

В этом юбилейном году спорткомитет госучреждений и местные комитеты уделили много внимания, много сделали по созданию материально-спортивной базы: приобретены лыжи, волейбольная спортивная форма, выделено помещение для оборудования лыжной базы. И это тоже сказалось на успехах сборных команды по волейболу женская — чемпион города, мужская — третий призер, по шахматам — третий призер, а среди КФК ДСО «Спартак» по зимнему многоборью ГТО — второе место, по конькам — первое.

П. СОСКОВ, председатель горкома профсоюза работников госучреждений.



На снимке: традиционный пробег, посвященный празднованию дня рождения В. И. Ленина. Фото С. Бугакова.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

Кубок города и приз ГК ВЛКСМ в 1985 году получили нового обладателя в лице Б. М. Шевченко. Призерами этих соревнований стали также Е. И. Мильков, Ю. И. Першин и С. Ф. Крохалева.

Личное первенство района выявило ряд новых имен, показавших зрелую и грамотную игру. Так, наряду с подтвердившим свой чемпионский титул А. Н. Жарковым, отличились А. Ф. Крохалева и Н. В. Власенко. Живой интерес вызвало командное первенство района среди коллективов физкультуры, прошедшее в бурных «схватках» за шахматными столиками. Здесь неоспоримое преимущество над всеми показала первая команда никелевого завода (капитан А. Н. Жарков). Призерами стали также коллективы механического завода (Б. М. Шевченко) и госучреждений Н. Н. Мальков).

Наряду с уже известными

Воспитывает «Гамбит»

ми командами и участниками возникли и проявились себя новые: команды леспромхоза объединения «Свердхимлес», «Сельхозхимии»; игроки: С. Маркин, В. Дряхлов, В. Крайнов, В. Смирнов, И. Берестева, И. Мексименкова, Л. Пушкорева, В. Карпов и другие. Названные шахматисты выполнили норму второго спортивного разряда.

В соревнованиях по шахматам все больше участвуют школьники нашего города, наша спортивная смена. Это показал турнир на приз летчика-космонавта СССР дважды Героя Советского Союза В. И. Севастьянова, в котором из 25 участников половина были школьники. Победители этого турнира В. Дряхлов, С. Маркин и А. Жунов завоевали право участвовать в следующем этапе соревнований.

Живое участие приняли

ребята в соревновании по шахматам в период мартовских каникул. Чемпионом среди школьников стал Олег Мальков.

В растущем интересе к шахматам у ребят большая заслуга наших ведущих шахматистов Н. Н. Малькова и А. Н. Жаркова, организовавших занятия и соревнования при клубах «Орленок» и «Гамбит». Бескорыстная и энергичная работа с ребятами Н. Н. Малькова находит отклик и поддержку со стороны педагогов школ № 3 и № 5.

Успешно выступили наши игроки на уровне областных состязаний. Так, в полуфинале личного первенства области по русским шашкам, проходившем в нашем городе, шашкист В. П. Галкин занял третье место, выиграв при этом ислрму кандидатского балла.

Команда шахматистов нашего города победила в зональном первенстве области, что дало ей право продолжить соревнования в полуфинале.

Несомненно, что повышение интереса жителей города к соревнованиям по шахматам и шашкам вызывается наличием в городе шахматного клуба «Гамбит» при ДК «Металлург», пенточку торжественного открытия которого передал в прошлом году гроссмейстер Л. Полугаевский, пожелавший нам творческих успехов. И они будут. Будут, если все мы будем уделять больше внимания нашим детям, стараясь привить им интерес и любовь к этой древней игре, воспитывающей волю, характер, развивающей мышление и способность к анализу.

Л. КУБЛИЦКИЙ, директор шахматного клуба «Гамбит».

КИНО

К/т «ЮБИЛЕЙНЫЙ» 25-28 апреля — «ШАК-ТИ». Две серии. Начало в 11, 18, 20.30 час.

Для детей 25-28 апреля — «ЗА ОКОЛИЦЕЙ ДРАЙ-ОН». Начало в 14.15 час.

ДК «МЕТАЛЛУРГ» 26-28 апреля — «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ: «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА». Начало в 17.30 и 20.30 час.

Для детей 26-28 апреля — киносборник «СКАЗАНИЕ ПРО ИГРОВЕ ПОХОД». Начало в 14 часов.

26 апреля в 18 часов ДК «Металлург» ПРИГЛАШАЕТ ВСЕХ УЧАСТНИКОВ ВОЙНЫ НИКЕЛЕВОГО ЗАВОДА НА ВРУЧЕНИЕ ЮБИЛЕЙНЫХ МЕДАЛЕЙ.

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ШАХМАТ! 3 мая 1985 г. в шахматном клубе «Гамбит» ДК «Металлург» состоится блиц-турнир по шахматам, посвященный 40-летию Победы. Начало в 10.00. Приглашаются все желающие.

Режевскому молочному заводу на постоянную работу требуются слесари, мойщики фляг, нормировщики, аппаратчик химводочистки.

Меняю двухкомнатную квартиру в г. Сухой Лог на равноценную в г. Реже. Обращаться по тел. 2-12-36.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 6237 30 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-70-18, заместитель редактора отдела партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг — в субботу.

Индекс 33827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 11960. Заказ 1805. Режевская типография упр. полиграфиздата Свердловского обл. исполкома, 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22.